UNIVERSIDAD DE LOS ANDES
Cilculo diferencial (202310)
Parcial 1 - Viernes 17 de febrero de 2023

Prof.: Otaivin Martinez Mé&rmol.

= No se permite el uso de apuntes de clase o libros durante el parcial. Solamente se permite el uso de ldpiz,
lapicero, borrador y sacapuntas.

= No se permite el uso de aparatos electrénicos. Estos deben permanecer apagados y guardados.
= La duracién del parcial es de 80 minutos.

= Respuesta sin justificacién sera calificada con cero (0.0).

= No se admiten hojas extras. Cualquier hoja extra sera considerada fraude. En este examen encontrara
espacio suficiente para desarrollar los ejercicios.

Nombre:
Caddigo:
’ Problema H P. 1 \ P.2 \ P.3 \ P. 4 H Total sobre 50 ‘
’ Nota obtenida H \ \ \ H ‘
[Prob. 1] (5 Pts) Muestre que la ecuacién logs(x + 1) = —2% — 2z + 2 tiene solucién en el intervalo [0, 4].
5
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[Prob. 2] (10 Pts) Para la funcién f(z) = arctan(2x 4 1), encuentre el dominio maximal. Muestre que en este dominio
es una funcién uno a uno, encuentre su inversa y el rango.
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[Prob. 3] (15 Pts) Para la funcién
V9z2 +1

F@) =5

determine

(a) El conjunto de puntos donde es continua la funcién.
(b) Las asintotas horizontales, si las tiene.

(c) Las asintotas verticales, si las tiene.
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[Prob. 4] (20 Pts) Encuentre los siguientes limites si existen. En caso de no existir indique el porqué.
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(b) My =
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r—1 13/332 —1
Sugerencia: Haga el cambio de variable u = /.
m s?n(27‘)
r—0 sin(3r)

P
(e) gl_r%y arctan(1/y)
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